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Budakeszi Önkormányzat

„Budakesziért”
Minden évben március 15-én, az 1848-as forradalom és szabad
ságharc évfordulóján Budakeszi Önkormányzata „Budakesziért 
Emlékéremmel” tüntet ki olyan személyeket vagy közösségeket, 
akik Budakeszinek hírnevet szereztek, vagy életművet alkottak 
az élet valamely területén. Ebben az évben a beérkezett javasla
tok közül a Képviselő-testület döntése alapján a Hagyományőr
ző Kör Asszonykórusa és Bokor Józsefné veheti át az emlékér
met Szemereki Zoltán polgármester úrtól az Erkel Ferenc Műve
lődési Házban rendezett ünnepségen.

A Hagyományőrző Kör Asszonykórusa
1993-ban alakult 8 alapító taggal. Jelenleg a kórus létszáma: 25 fő. A kórus cél
ja, hogy a Budakeszin és Magyarországon élő németek népdal- és dalhagyo
mányait összegyűjtse és megőrizze. Ezzel egyéni arculatot alakított ki a tele
pülés kórusai között. Tagjai sorába a nemzetiségi énekesek mellé sok nem né
met gyökerű énekes is társult, létrehozva ezt az összetartó közösséget.

A kórus a városi ren
dezvényeken rendszere
sen szerepel. Vidéki és 
külföldi fellépéseikkel 
gazdagítják Budakeszi hír
nevét.

2000. január 16-án a TV” 
felvételt készített a kórus
ról, melyet a „Gyökereink” 
című műsorban láthat-

Nemzetiszalag Mozgalom meghirdetése

A Kossuth centenáriumi év tavaszán
Magyarország polgárai 1848. március 15-én a jövőt választották.

Az 1848. április 11-én kihirdetett törvények a polgárosodás, a nemzet 
összefogásának programjává váltak.

A Széchenyi, Deák, Kossuth és a márciusi ifjak nemzedékeinek emléke 
arra ösztönöz bennünket, hogy ma is összefogásra hívjuk fel a nemzetet:

A XXI. század első választása meghatározza Magyarország, polgári de
mokráciánk jövőjét. Ezért a Magyar Polgári Együttműködés Egyesület az
zal fordul a haza polgáraihoz, hogy az új évezred küszöbén most is a jövő 
mellett döntsenek.

Az idei áprilisi döntésünk legyen méltó az egykori „áprilisi törvényekhez”!
Erre kötelez bennünket történelmünk, erre ösztönöznek hagyománya

ink, és erre sarkall bennünket a Kossuth emlékév is.
Legyen most is a nemzetiszalag összefogásunk jelképe!
Március elejétől tegyük ki mindannyian ablakainkba, autóinkra a nem

zetiszalagot, és március 15-én hagyományaink szerint tűzzünk szívünk fö
lé mindannyian kokárdát!

Arra kérünk mindenkit, aki csatlakozik a NEMZETISZALAG MOZGALOM- 
hoz, hogy nemzeti trikolorjainkat tartsák ablakaikban, autóikon, és kokárdá
jukat viseljék szívük fölött egészen az országgyűlési választások végéig!

Fejezzük ki ezzel is összetartozásunkat!
Hirdesse minden kis nemzetiszalag és kokárda, hogy a nemzeti össze

fogás programja ma is a polgárosodás programja!
Magyar Polgári Együttműködés Egyesület

Ünnepi műsor
11.15 Zászlófelvonás a Millenniumi 

Emlékműnél, a Dísztéren
11.30 Ünnepség a Művelődési Központban 

Megemlékezést tart: 
Dr. Simon Péter
A „Budakesziért emlékérem”
és az „Ifjúsági Díj” átadása
A kitüntetéseket átadja:
Szemereki Zoltán polgármester
„Adj király katonát” - katonásdi 1848-ból 
Előadja: a Prohászka Ottokár Katolikus 
Gimnázium 6. a osztálya
Betanította és rendezte: Sarlós Eszter 
Közreműködik: a Cédrus Tánccsoport 
Koreográfus: Varga Zoltán

tünk. 2000. május 13-án Pilisvörösváron arany minősítést szereztek. 2001. 
február 16-án a Duna TV Kalendárium című műsorában élőben közvetítet
ték az Asszonykórus szereplését. A kórus 1998-ban Tatabányán a Magyar
országi Német Nemzetiségi Énekkarok I. Országos Fesztiválján, 1999-ben 
Máriaremetén, 2000-ben Veszprémben a Német Egyház-zenei Fesztiválon, 
majd 2001-ben Veszprémben a Német Nemzetiségi Énekkarok II. Országos 
Fesztiválján vett részt, ahol bekerült az első 9 helyezett közé és lehetőséget 
kapott arra, hogy a pécsi „Heimatmelodie” műsorban 3 éven belül fellépjen. 
(Ezen a Fesztiválon csak az aranyminősítést vagy ennél magasabb fokoza
tot elért kórusok vehettek részt.) 1997 óta évente kórustalálkozót rendez
nek, ahová meghívják a környékbeli települések nemzetiségi kórusait és 
maguk is rendszeresen ellátogatnak e települések kórustalálkozóira és más 
kulturális rendezbvényeire. Ezek a szép eredmények Nagyné Starcz Teréz 
kórusvezető kitartó és lelkes munkája nélkül nem születtek volna meg.

Bokor Józsefné
24 éve dolgozik óvónőként városunkban. A Szivár
vány (III. számú) óvoda keresztény csoportját ve
zeti. De nem csak az óvodásokkal foglalkozik nagy 
lelkesedéssel, hanem azok szüleit is közösségbe 
kovácsolja és szoros kapcsolatot tart fenn velük. A 
város szinte valamennyi közösségének életébe be
kapcsolódik. A Budakeszi Önkormányzat Kulturá
lis és Oktatási Bizottságának külső tagja, a Hagyo

mányőrző Kör frissen megválasztott elnöke, a Hagyományőrző Kör 
Asszonykórusának tagja, a Budakeszi Népdalkor alapító tagja, különórá
ban táncot és zenét tanít az óvodáskorú gyerekeknek, nyáron tánctábort 
vezet. Mint zászlóanya vállalt felelősséget 2000. augusztus 20-án a Ma
gyar Kormány ajándékaként Dávid Ibolya igazságügyi miniszter asszony 
által Budakeszinek átadott Millenniumi zászlóért. Mindegyik beosztásá
ban, szerepében rendkívül agilis, alkotó és segítőkész. Az ő ötletére való
sult meg a már nagy hagyománynak örvendő augusztusi Budakeszi Csa
ládi Napok rendezvénysorozat.

Budakeszi Ifjúsági Díj
A 4 éve alapított díjat minden év március 15-én az a 35 év alatti fi
atal kapja, aki korosztálya és Budakeszi számára életvitelével, tel
jesítményével követendő példát tud mutatni korosztálya számára. 
Az idei díjazott Nemesik Zsolt kardvívó világbajnok.

Nemesik Zsolt
A VASAS SC kardvívója Budakeszin nőtt fel, itt lakik 
ma is. A Széchenyi István Általános Iskolában vég
zett. Életvitele, a tanulásban (főiskolai végzettség) 
és a sportban elért eredményei alapján méltán lehet 
a budakeszi fiatalok példaképe.

Eredményei: többszörös magyar bajnok egyéni
ben (1998, 2000) és csapatban (1999, 2000, 2001) - 
egyéni junior világbajnok (1996) - felnőtt világbaj
nok (1998), VB ezüstérmes (2001) - főiskolai világ

bajnok csapatban (1999) - Olimpiai V. helyezett csapatban (Sidney, 2000) - 
Egyéniben EB 3. Helyezett (2001), 6. Helyezett (1999) - Egyéniben Univer- 
siaden 5. Helyezett (2001)
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